



EUROPEAN UNION
EUROPEAN REGIONAL DEVELOPMENT FUND
INVESTING IN YOUR FUTURE!



GOVERNMENT OF ROMANIA



GOVERNMENT OF BULGARIA



PROIECT DANUBE
SAFETY NET



Comunicat de presă

Autoritatea Navală Română vă invită în data de 12 octombrie 2022, ora 11:30 (Hotel Ramada – Sala Ovidius), la Conferința de presă care marchează finalul Proiectului Danube Safety Net – Improvement of the transport safety in the common Bulgarian-Romanian of the Danube river through development of the emergency response by cross – border cooperation – Siguranța transportului naval pe sectorul comun româno-bulgar al Dunării prin îmbunătățirea răspunsului în cazul situațiilor de urgență cu ajutorul cooperării transfrontaliere.

Proiectul s-a derulat sub auspiciile Programului INTERREG VA, Cooperare Regională Transfrontalieră România-Bulgaria, care este un program finanțat de Uniunea Europeană din Fondul European de Dezvoltare Regională – FEDR, Axa prioritară 1 -”O regiune bine conectată”.

ANR a participat ca partener în cadrul Proiectului, partenerul lider fiind Executive Agency Maritime Administration - Bulgaria, autoritatea centrală specializată în domeniul siguranței navigației și securitate a navelor, subordonată Ministerului Transporturilor din Bulgaria și autoritate responsabilă în Bulgaria de coordonarea activităților de căutare și salvare și de intervenție în situații de urgență pe Dunăre.

Proiectul a fost derulat ca rezultat al anilor de colaborare comună, misiuni desfășurate în mod obișnuit și activități bilaterale în bazinul comun româno-bulgar al fluviului Dunărea și în regiunea de cooperare transfrontalieră România-Bulgaria.

Obiectivul general al proiectului - îmbunătățirea siguranței navigației fluviului Dunărea pe întreaga lungime ce se întinde între România și Bulgaria prin dezvoltarea unui sistem comun de informare geografică pentru situații de urgență a fost îndeplinit cu succes, în proporție de 100%.

Valoarea totală a proiectului a fost de 5.640.627,11 € din care:

- 3,017,322.29 € EAMA reprezentând 53,50%
- 2,623,304.82 € ANR reprezentând 46,50%

Proiectul a fost finanțat 85% din Fondul European de Dezvoltare Regională- FEDR, 13% contribuție națională și 2% contribuție proprie ANR.

Perioada de implementare a proiectului a fost 2018-2022.

La acest eveniment vor fi prezenți reprezentanți ai ANR precum și invitați din cadrul instituțiilor partenere interesate.

Conducerea Autorității Navale Române